

КОМПАНИЯ ТРАНСТЕЛЕКОМ



Артем Владимирович Кудрявцев
ПРЕЗИДЕНТ

Сегодня ТТК входит в пятерку крупнейших операторов в стране. За последние три года, с момента начала реализации бизнес стратегии на 2011–2015 годы, компания сделала очень большой шаг в своем развитии. Мы привлекли более 1,4 млн абонентов и заняли, таким образом, более 4% российского розничного рынка широкополосного доступа в Интернет, на котором компания ранее не присутствовала. Одновременно ТТК уверенно занимает лидирующие позиции в магистральном сегменте – продаже транзитной емкости на маршруте Европа – Азия и предоставлении услуг на корпоративном рынке. Устойчивое финансовое положение и наличие мощного технологического ресурса – магистральной сети и обширной инфраструктуры доступа по всей России – позволяет нам также развивать новые бизнес-направления. Можно с уверенностью сказать, что к 2015 году компания достигнет всех показателей, заявленных в 5-летней стратегии, и продолжит уверенно расти.

Закрытое акционерное общество «Компания ТрансТелеКом» (торговая марка ТТК) – головная компания группы компаний ТТК, одного из крупнейших операторов связи в России. Компания учреждена в 1997 году. Основной акционер ТТК – ОАО «Российские железные дороги».

ТТК эксплуатирует и обслуживает одну из крупнейших в России волоконно-оптических линий связи протяженностью более 76 тыс. км и пропускной способностью 1,6 Тбит/с. В 2013 году компания внедрила когерентную технологию Ultra Long Haul (ULH) DWDM 100G на участках Санкт-Петербург – Москва и Москва – Челябинск – Екатеринбург, которая позволила в 6 раз увеличить общую пропускную способность на этих участках. В дальнейшем планируется внедрить технологию Ultra Long Haul (ULH) DWDM 100G на всей сети ТТК.

Крупнейшим заказчиком услуг ТТК являются предприятия железнодорожной отрасли, которые используют возможности магистральной сети для повышения эффективности управления перевозками. Компания также предлагает широкий спектр телекоммуникационных услуг органам государственной власти, силовым структурам, крупным коммерческим предприятиям, операторам связи, а также физическим лицам.

В 2011 году ТТК приступил к реализации стратегии развития до 2015 года. Основная ее цель – повысить стоимость компании за счет активного развития розничных продаж широкополосного доступа (ШПД) в Интернет. К концу 2015 года ТТК рассчитывает предоставить услуги ШПД порядка 2,3 млн абонентов и занять 15% регионального рынка ШПД для частных лиц. Реализуя стратегию,

в 2011 году ТТК начал активное строительство сетей широкополосного доступа в Интернет в малых городах России. Также за 2011–2013 годы компания приобрела 4 региональных интернет-провайдеров с совокупной абонентской базой более 370 тыс. абонентов. Осенью 2011 года был запущен новый корпоративный бренд ТТК, ориентированный прежде всего на ключевую аудиторию ТТК – конечных пользователей ШПД в регионах. Уже в 2012 году компания стала лидером рынка по скорости наращивания абонентской базы и вошла в топ-5 крупнейших операторов широкополосного доступа в Интернет в России. В 2013 году абонентская база ТТК превысила 1,4 млн абонентов, увеличившись за год на 40%. При этом технический охват сетей доступа ТТК по всей стране превысил 5 млн домохозяйств. По данным на первое полугодие 2013 года, компания лидирует по относительному приросту абонентов среди крупнейших операторов страны. В 2012 году ТТК создал собственный мультимедийный портал OKNO.ru и запустил проект кабельного телевидения по всей России.

ТТК является активным участником рынка международного телекоммуникационного транзита. Трансконтинентальная магистраль ТТК EurasiaHighway имеет соединения с сетями связи практически всех соседних стран, включая Китай, Японию, Монголию, КНДР, Финляндию, страны Балтии и СНГ, и является оптимальным маршрутом между Европой и Азией. Среди крупных международных проектов, осуществленных компанией, такие как соединение европейских и азиатских научных сетей (проект TEIN2) и предоставление канала для передачи телевизионного контента для European Broadcasting Union в период проведения Олимпийских игр в Пекине.



ЗАО «КОМПАНИЯ
ТРАНСТЕЛЕКОМ»

ТЕСТОВСКАЯ УЛ., Д. 8,
МОСКВА, РОССИЯ, 123317
ТЕЛ.: (495) 784 6670
ФАКС: (495) 784 6671
WEB: WWW.TTK.RU

